
План-конспект ООД № 48.2 

Тема: “Очевидное-невероятное” (Лепка) 

Подтема: “Цветы в вазе” 

Интеграция образовательных областей: 

1) «Познавательное развитие» 

2) «Речевое развитие» 

3) «Социально-коммуникативное развитие» 

4) «Художественно-эстетическое развитие» 

5) «Физическое развитие» 

Задачи: 

1.Развивать мелкую моторику; 

2.Продолжить формировать умение катать колбаску из пластилина, отщипывать кусочки пластилина, скатывать их в шарики и лепить 

фрагментами на бумагу;  

3.Развивать интерес к работе с пластилином. 

Материалы и оборудование: 

Пластилин разных цветов (цвета лепестков выбирает ребенок), лист бумаги с изображением вазы, карандаши, доски 

Приемы лепки: отщипывание, скатывание. 

Логика организованной досуговой деятельности. 

Деятельность педагога Деятельность детей Ожидаемые результаты 

1. Организационный момент. 
 

Дети сидят за столом Активизировать внимание детей 



-Ребята, сегодня к нам в гости пришла 

кукла Маша и она очень расстроена, 

потому что хотела подарить маме полевые 

цветы, но они у нее быстро завяли. Дети, 

давайте поможем кукле Маше и слепим 

для нее красивые цветы, но чтобы они не 

завяли, мы поставим их в вазу.  

 

-Прежде чем начать лепить, давайте 

проведем пальчиковую гимнастику. 

 

Пальчиковая гимнастика  

На лугу растут цветы                          

  (Руки в вертикальном положении) 

Небывалой красоты.                              

(ладони раскрыты).                                

К солнцу тянутся цветы –                 

(Потянуться, руки вверх). 

С ними потянись и ты.                             

Ветер дует иногда,                           

 (Взмахи руками, изображая ветер) 

Только это не беда.                          

Наклоняются цветочки,                   

(Наклонить кисти рук) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выполняют пальчиковую гимнастику. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Развитие мелкой моторики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Опускают лепесточки. 

А потом опять встают                      

(Распрямить кисти рук, пальцы 

раскрыты) 

И по-прежнему цветут. 

 

2. Основная часть. 

-Ребята, давайте начнем делать наши 

цветочки. Обратите внимание на доску, 

мы с вами начинаем с раскрашивания 

вазы. Вы сами выбираете цвет вазы.  

 

Далее мы с вами делаем стебелек у 

цветочка. Мы берем пластилин зеленого 

цвета, делим его на три кусочка, так как у 

нас с вами три стебелька. Раскатываем 

колбаску и указательным пальчиком 

осторожно придавливаем ее к листочку. 

Наши стебельки должны располагаться в 

вазе и выглядывать из нее.  

 

Теперь я беру пластилин желтого цвета, 

также делю кусочек на три части и 

скатываю из каждой по шарику. 

Получившийся шарик мы сдавливаем 

между большим и указательным 

пальчиками и располагаем нашу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Смотрят показ лепки воспитателем 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Развитие интереса к работе с пластилином 

 

 

 

 

 

 

 



серединку чуть выше стебелька. 

 

И напоследок из выбранного вами цвета 

мы делаем лепесточки. Для этого мы 

берем кусочек пластилина и отщипываем 

от него совсем небольшие комочки, 

которые лепим вокруг серединки такими 

какие они получаются при отщипывании. 

 

Итак, ребята, с чего мы начинаем? 

 

Ваза и стебелек готовы, что мы делаем 

дальше? 

 

Работа ребят. Воспитатель оказывает 

индивидуальную помощь.  

 

3. Рефлексия. 

 Ребята, что мы с вами сегодня лепили?  

Вам понравилось наше занятие? 

Посмотрите, какие замечательные цветы у 

нас получились. Теперь кукла Маша 

сможет подарить их маме и они у нее не 

завянут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Развитие речи, памяти 



Молодцы, ребята! 

 

  

  

 

Начинают лепить цветок. Отвечают на 

вопросы воспитателя.  

-Ваза 

-Стебелек 

-Серединка 

-Лепестки 

 

 

 

Подводят итог. Закрепляют способы лепки 

цветка.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Научиться анализировать свою 

деятельность. 

 

 


